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A 2023/24-es tanévet ezennel megnyitjuk! 

Bármit is hozzon az új a tanév, együtt sikerülni fog megfelelni az előttünk álló kihívásoknak! Ez persze nem 

jelenti azt, hogy nem kell majd megküzdeni a sikerekért, de a tanár és a szülő célja közös: a legjobbat nyújtani 

gyerekeik számára. Az oktatás, a tanulás és a tudomány szeretete mellett ugyanakkor a közösség építése is 

nagyon fontos. Mi hiszünk abban, hogy projektjeink, témanapjaink, ünnepeink és megemlékezéseink által olyan 

színes programsorozatot kínálunk diákjainknak, amelyek által játszva tanulhatnak és okosodhatnak, amelyekkel 

közösségeket kovácsolunk össze és amelyekért szuperjó mágocsi diáknak lenni. 

Kezdjük is a sort a kis elsősök vidám lufis évnyitó műsorával!  

 

     
  

 

Házhoz megy a Zenede 

A program célja a rockzene élő zenével, hangszerek általi 

bemutatása, a fiatalok zenei érdeklődése kialakulásának és 

fejlődésének elősegítése, illetve a hangszeres játék 

tanulásának ösztönzése. 

A koncert a rockzene kialakulását és fejlődését prezentálta. 

A négy zenész - köztük sokak kedvence, Baricz Gergő - a 

legnagyobb rocklegendák slágereit hozta el nekünk. 

Szuper volt! Most aztán mindenki tombolhatott kedvére! 

Még a legkisebbek is! Az egyórás produkció után 

"hangszersimogató" is színesítette a művelődési ház által 

szervezett programot. 

 
      

Szigeti veszedelem 

Szigetvár város Zrínyi Miklós és hős várvédői emléke előtt tisztelegve egy nem mindennapi eseményt 

kezdeményezett. A szigetvári vár dzsámijában Zrínyi Miklós: Szigeti veszedelem egy-egy versszakát olvasták 

fel a város lakosai, valamint a Szigetvári Tankerületi Központ általános iskolásai, dolgozói, illetve a tankerület 

munkatársai. A hősi eposz mind az 1566 versszakának felolvasása 10 órán keresztül tartott.  

A szigetvári helyszínen kívül voltak iskolák, akik videófelvételre véve küldték el a mű egy-egy részletét. Mi, a 

Mágocsi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai, pedagógusai és szülői közösségének tagjai a 

13. ének 50 versszakát prezentáltuk ily módon.  

A 4-8. osztályos diákok és az önként vállalkozó felnőttek felolvasását videóra vettük, amely az alábbi linkre 

kattintva 1:38-tól 1:49-ig látható: 

https://www.facebook.com/andras.deichler.7/videos/2028703177465466/?ref=embed_video&t=6670 

 

https://www.facebook.com/andras.deichler.7/videos/2028703177465466/?ref=embed_video&t=6670
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Egy kicsi mozgás mindenkinek kell 
Szeptember 29-én, az európai diáksport napján minden a sportról szólt. Reggel közös aerobik bemelegítéssel 

kezdtünk, ahol minden résztvevő megmozgatta magát, majd a tízórai elfogyasztása után kivonultunk a 

focipályára. A pályán kutyás bemutatót láthattunk a Dombóvári Kutyás Egyesület jóvoltából. Az őrző-védő 

kutyusok bemutatóját a gyerekek nagyon élvezték, a feladatokba interaktívan is bekapcsolódhattak és még a 

kutyákat is megsimogathatták. Ezután az osztályok 8 állomáson különböző ügyességi feladatokat oldhattak 

meg: krumplicipelés, levélkeresés, seprűs labdavezetés, színes ügyességi ugrálós, petangue, krumpliültetés, 

tökcipelős, talicskázós. Voltak olyan megpróbáltatások is, ahol a gyerekek összemérhették ügyességüket: 

egylábonállás, fejen tökcipelés, gumicsizmadobás. A nap nagyon jól sikerült. Mindenki kellemesen elfáradt. 

Célunk a mozgás népszerűsítése, valamint a mozgás iránti érdeklődés felkeltése volt. 

Köszönet a lebonyolításban résztvevő szülők segítségéért! 

 

   
 

   

Állati jó délután 

Az állatok világnapja alkalmából október 4-én a gyerekek elhozhatták kis kedvenceiket a suliudvarra, ahol 

kedvükre simizhette őket mindenki. „Mondd, szereted az állatokat?” 
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Nemzeti gyásznap 

Az aradi vértanúkra emlékeztünk a Helytörténeti gyűjtemény kopjafájánál. A műsorban ötödikes és hatodikos 

diákok valamint zeneiskolás növendékek szerepeltek. Felkészítők: Gerner Kitti, Szalainé Dráb Anetta és 

Bánky-Zádori Angelika 

 

      
 

VR szemüveggel a világ 

A Baranya Vármegyei Önkormányzat megbízásából a TOP-5.3.2-17-BA1-2020-00002 számú projekt keretében 

diákjaink virtuális kirándulást tehettek Baranya vármegye nevezetességeihez. VR szemüveg segítségével 

háromdimenziós képeket vagy videókat természeti és kulturális értékeiről. A Mosolygyár Egyesület 

szakemberei az élményt egy szórakoztató, mozgásszimulátoros virtuális valóság géppel is fokozták, amelybe 

beülve hullámvasúton érezhették magukat.  

A program felejthetetlen élményt adott a 3-8. osztályos diákok számára, amelyet ezúton is köszönünk a 

szervező Szigetvári Tankerületi Központnak illetve a lebonyolító Mosolygyár Egyesületnek! 
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A négy elem napja 

Ezen a napon tananyagainkba becsempésztük a 4 őselemet. Az 1. és 5. osztály képletesen „vízbe ugrott”, 

másodikosaink és a hatodikosok a föld/Föld fontosságával foglalkoztak, a 3. és 7. osztályosok „tüzet oltottak”, 

a 4. és 8. osztályosok pedig „levegő után kapkodtak”. 

 

      
 

     

Foci, foci, foci… 

Idén is folytatódik az Alternatív Labdarúgó Bajnokság. Az első alkalommal házigazdaként mi fogadtuk a 

csapatokat. Büszkén elmondhatjuk, hogy szuper eredmények születtek!!!  

A résztvevő csapatok közül – Bikal-Egyházaskozár, Nagyjárád, Mindszentgodisa és Mágocs – az 5-6. osztályos 

korcsoportban is és a 7-8.-os korcsoportban is az I. helyet szereztük meg!  

A tanév során még 5 forduló vissza van, s mi bízunk benne, hogy a folytatás is szuper lesz! 

Gratulálunk mindkét felsős csapatunknak és edzőjüknek, Füzes Gábornak! Hiphip-hurrá! 

 

       
 


